



专为寻找石头城而来的人全死了



悬疑小说

三天后,一个女人孤独地坐在草滩上,看着天空中的云朵飘动。

黑雅已经回到了小屋子,和阿雅姆一起照顾小狼崽子和前些日子认领的干儿子,等着刘汉归来。不远处一片热闹,山南寨子里的人为阿雅姆大叔举行了一场大型的舞会,借以表示对误解他的歉意之情。

远处,地平线上一个高大的黑影越来越清晰,伴随着他略显疲惫的步伐,紧跟他的云团的阴影也跟着天上的风一起运动着。

刘汉回来了,他的脸上满是疲倦,身上满是风尘,后面跟着小扎巴和“七把刀”。晨色嬉戏,大多数人还在沉沉地睡着,又一个疲惫的汉子赶来了,可他没有赶上狂欢。那是左三,那个谜一样的男人,袭击越野车的鹰显然对付不了他。

然而他此刻真的疲惫了,他本不想与任何人为敌,但现在一只小小的“菜鸟”都要与他叫板——他要找刘汉讨个说法,为什么同是军人,他可以做的自己为什么做不到,他所拥有的为什么自己没有。

二十年前的左三是个“委屈的孩子”,当他的野性与战斗素质所建立的自我认同崩塌的时候,便犯了不可饶恕的错误,任何知道他故事的人都会唏嘘这个过气的英雄,他是个“忧伤”的战士,不只是把自己关在战争记忆当中,也将“战争的创伤”留给了别人。

左三拿枪逼住刘汉,大口大口地喝起了留在刘汉身边的青稞酒,一瓶喝下去,他似乎有些醉了,全然没有了风度,变得婆婆妈妈。

“我告诉你,我是个老兵,比你的资历还老!老子打过越战,打完越战回到了地方,转业成了一名公安民警,在自己的本职岗位兢兢业业,任劳任怨,全局的警察中抓捕逃犯数我抓得最多,后来找了个老婆,是个卖菜的,大我三岁还带个孩子,孩子是个女

孩,六岁了,挺懂事,一直管我叫大胡子爸爸。工作在外我没有时间照顾她们母女,两个人一直相依为命。后来我老婆怀孕了,卖菜的大妈们都说瞧着这大肚子保准生个大胖小子。我头一次尝到当父亲的感觉,多好啊!”

左三精神恍惚地只顾自个倾诉着,他不在意有没有听众。

“有天晚上,我老婆突然临产了,周围没有熟人,她只好自己挣扎着去了医院,可医院里的人死活不接,非要家属先交五百块钱住院押金,我赶到医院后,掏遍了所有的兜,才从右边口袋找出几张饭票,左边的口袋里只有三块钱。无奈我把工作证抵押给了他们,好说歹说要他们先救人,我回去借也把钱借回来。那时候大家都穷,好不容易借到了三百块钱,等我赶到医院才发现,老婆还坐在我临走时扶她坐的凳子上,她的身子已经僵硬了,血顺着裤管流了一地。

“知道吗? 静静的医院大厅里不时传来值班医生和护士嗑瓜子的噪音,还有电视机里男男女女的欢笑声,那一刻谁他妈的知道边城一个小警察的老婆孩子死掉了? 最后我杀性顿起,一脚踢开了值班室的门,拿手枪将两个医生和两个护士都干掉了,

“再后来我知道已经不能回去自首了,我还有个女儿,我死了没有人会好好照顾她。于是我把女儿带到金三角,凭我的一身本领混了下来,四处贩卖军火,现在我住四层的别墅,地下室的武器足够装备一个加强营。

“本想着这是我最后一趟买卖,等平安回去了就金盆洗手不干了。给我的女儿置办嫁妆,让她漂漂亮亮地出嫁,从此不再过这种刀尖上舔血的生活。”

“你的女儿一定很漂亮吧!”

“是啊。只不过漂亮与否已经不重要了,她已经被你打死了。”

刘汉轻轻抿着嘴唇,摇了摇头,

他明白左三的意思。自己已经将他活下去的希望击碎了,他已经没有脸面回去见女儿了。

“临死之前想听我说句话吗? 这句话在我心头憋了二十多年,之前我从未曾和别人提起过。”左三说着将手枪击锤向后扳到待发位置,这样可以缩短手枪击发的反应时间。

“别太多废话了,我是军人而你是通缉犯,你我都知道自己该做什么。”刘汉深深地吸了一口气,“我转身从一数到三就开枪,你最好在数‘二’的时候痛快点,开始吧!”

侦察兵做了这小半辈子最艰难的一次转身并大声道:“一、二……”

左三也立正姿势站好,迅速举起了手枪,大喊了一声:“当兵真爽啊!”

“啪!”一声清脆的枪响,血浆四溅,左三慢慢放下了手中的枪,缓缓倒下。

天亮了,幸存下来的“七把刀”也默默地打算离去,他该回去看自己的老婆孩子了,他出门已经够远了,是该回去了。

一路上几个人默默无语,地平线上雪王狼群排成一线为将要离开圣地的人送行。

“我昨天做了一个梦,恍惚中好像看到了一双眼睛,那样的幽深,我不知道是谁的眼睛,一会是一双人眼,一会是一双狼眼。它远远地盯着我,再后来我就看到了一颗子弹高速向我飞来,‘砰’的一声钻进了我的脑门,我却丝毫感觉不到疼痛,我的身体向天空飞了去,一直飞、一直飞……”“七把刀”讲着他的一个奇怪梦境。

“可能是睡觉的时候没有盖好被子吧!”黑雅调侃道。

快到公路了,是分别的时候了。

“什么时候还会见面?”尼泊尔雇佣兵问。

“不知道,这是我最后一次任务!”刘汉若有所思。

“记得时刻保持心情愉快,永远

都别说‘这是最后一次’,这句话可是忌讳中的忌讳,说出这句话的人,几乎都会在最后一次任务中栽跟斗,所以我要提醒你,我亲爱的中国朋友。还有一条希望你也要牢记住,你在处理猎物时,你自己也是猎物!”

“谢谢! 我记住了。中国有句老话:送君千里,终有一别! 走吧,只要有机会总会再见面的!”

“七把刀”笑着转过身迈开了步子,突然间他似乎想起了什么,转身取下背后的长弯刀握在手里,大步又走了回来。

“这把刀送给你,我以后再也用不着它了!”“哈哈,好朋友,你忘了你提醒我的话了? 永远不要对自己钟爱的‘朋友’说‘用不着’,否则它真的会离你而去。它可是你最好的伙伴! 拿回去吧,有你用得着的时候,我有自己的‘伙伴’。”说着刘汉指了指皮袄下面的十字弓和三棱军刺。

“七把刀”有些伤感地笑了笑,粗糙的脸上荡出了一双酒窝。接着他的眉心突然被开了一個黑色的小洞,鲜血像皇冠一样喷涌开来。片刻后刘汉反应过来,忙上前弯腰接住了他瘫软下来的身子,他已经停止了呼吸,子弹令他即刻死亡,耳旁这才传来了自己十分熟悉的声音,是枪声,是步枪声,狙击步枪声,准确地说是KBU88的响声。

此刻这个身经百战的狙击手感觉时间好像一下子变慢了,他慢慢地放平“七把刀”的身体,花了好长时间才条件反射似的向子弹袭来的方向望去,远处一片土丘后亮过一丝闪光,稍纵即逝。

八百米外,神秘人和他的访客依次站直了身子,枪手收了长枪背到身后,对自己的观察员说道:“走吧! 我们还有更重要的任务!”“任务简报带来了吗?”“带来了,你自己看……我觉得总部给我们的任务很蹊跷,任务确实不同以往……”

东海理发店内藏着一台发报机

4

畅销小说

1964年10月17日22:08。黑暗,寂静,仿佛世界死亡了。

开门的声音,脚步的声音,有人过来了。陈思拼命挣扎起来。

眼睛上和嘴巴里的布条被扯掉了,陈思终于能从窒息的状态中透口气。缓过神来,面前站着两个人,正是绑他来这儿的警察。

“说,你是怎么得到电报内容的?”其中一个厉声问。

“同志,我真的不知道你说什么……”陈思说,话音刚落,肚子上被狠地揍了一拳,疼得他差点背过气去。

陈思只好把从收音机里收到电波的情况如实交代了。但两人不信,又挨了几拳。

“我……真不是……特务……我说的……都是事实。”陈思极力辩解,他知道,在这个年头,被定性为特务会是什么样的下场。

两个警察终于停止了殴打,大概他们也觉得,这家伙不像在撒谎,更没那个胆。两人嘀咕了几句,又封了陈思的嘴巴,蒙住眼睛。

陈思听见关门声,两人已经离开房间,便努力把脸往墙上蹭,终于把蒙布蹭开了一道缝,这才有机会真正看清关自己的这间屋子——是间木屋,里面的摆设杂乱无章,柴房都不如,根本不是派出所或公安处。

但那两个警察没有走远,在外间堵着呢。他这才意识到,他们其实不是警察,既然不是警察,那就是……

陈思想到这里,不禁背后发凉,毛骨悚然。

快半个小时了,陈思在努力寻找机会,但是机会几乎等于零。那两个假警察像两个门神似的挡住了惟一的出口。

陈思从零零碎碎的对话中揣摸出来,他们还没杀他灭口,是在等上面的命令。陈思明白现在能救自己的,只有自己。

木屋的角落里堆满了杂物,陈思意外地发现,角落里扔着一台老式真空管收音机,心里一动,慢慢挪到收音机边上。在战争年代,利用这种收音机改装发报的潜伏间谍多如牛毛。

陈思心中窃喜,观察了一下动静,假警察并没有发觉。他立即趴在地上,使劲用牙齿和绑着腕的手拆开收音机。

终于,收音机的外壳如愿打开了。找到关键元件,重新改造电路,接线,取出两节看上去已经烂了的电池,搭上。陈思的心跳到了嗓子眼,千万不要没电!

电池正极与细铜丝相触,咝咝两声,闪出极其微弱的火花。太好了! 陈思鼓起了新的希望。

竖起收音机天线,用铜丝点触电池,三短三长,……S……O……S……陈思的手禁不住颤抖,但他努力控制住自己。

这是他生的希望,惟一的希望。

陈思被解救的那一刻,刚好是那两个假警察把毒针针尖对准他颈部的时刻。他的秘密被发现了,假警察已经等不及“上面”的命令,决定马上消灭他。

谢天谢地,他们的毒针还没扎下来,门就被踢开了。五六个警察举着枪冲进来。

陈思和两名假警察都被带回了公安处。公安处收到他那微弱的求救信号,其实是歪打正着,许则安派了无线电侦测小组布置在唐小六特务电台周边,结果就听到了陈思发出的信号。于是,定位、追踪、解救,一气呵成。

陈思的笔录跟103小组的推测几乎一样,只是通过收音机收到电波。

1964年10月17日22:16。陈思的被杀、田顺的自杀、杨秀英的可疑,就像三个点,杜丽在纸上画了又画,结果画出了一个三角。

陈瓯是在杨秀英家附近被杀的,杨秀英可能是田顺的姘妇,而田顺又是公安处负责蒲草山“监狱”安全工作的领

导。这中间到底有没有其它隐线?

连夜审讯田顺的老婆梁萍。经过杜丽苦口婆心的劝说,梁萍终于提供了一条有用的线索:田顺特别喜欢理发,喜欢去一家叫做“东海”的理发店。

“东海”理发店位于芝麻街小公园的入口处,与杨秀英家相距不过两百米。从工商部门调取的登记资料显示,经营者是一个叫唐小六的四十五岁男人,此人尚未结婚,解放前曾是台州三青团的骨干。从经历看,唐小六是潜伏特务的嫌疑很大。

杜丽跟坐镇在公安处本部的杨林商量,为了不打草惊蛇,决定先由她潜入店内暗察。

1964年10月17日22:40。东海理发店很小,一间独立店面,老老旧旧的,楣上挂一块大写“剃头”的红招牌。

杜丽从窗口潜入东海理发店。她打开手电,机警地查看,细心地搜查店里每个角落。当打开理发工具台的最后一个抽屉时,杜丽感觉有些不对,摸着,似乎木底子比较厚,用指节敲了敲,空空地响。她试着把底板往后推了推,轻松就推开了,露出一个夹层,果然有东西。

一枚钥匙。

是哪里的钥匙? 为什么要藏在夹层里?

正当她疑惑时,忽然听到门外有动静。杜丽连忙熄灭手电,躲入洗头帘后。

门开了,灯开了,一个老头进来了。是唐小六,虽然只有四十五岁,但秃了顶,看上去足足五十多岁了。唐小六显然没发现屋里进了人,把门反锁上后,径自走到工具柜边,取出那把藏着的钥匙。径直走到理发镜前,双手往旁边一推,竟然露出一个黑幽幽的洞口。唐小六爬了进去,消失在洞口。

杜丽持着枪,蹑步走到洞口,向下瞄去。原来是个暗道,通往地下的密室。侧耳倾听,有声音从地下传来。杜丽惊喜万分,是收报声,嘀嗒,嘀嗒

……特务的秘密电台!

过了十多分钟,唐小六出来了,拉回镜子,放好钥匙,就关灯出门了。

估计唐小六走远后,杜丽取了钥匙,进入那个暗道。下面是一扇门,用钥匙开门后,才发现是一间小密室。只能放一张桌子和凳子。木桌上有一台美产MF-6型快速收发电报机,看来是最近才换的,挺新,这种新型发报机很难被追踪。

电报机前有一叠白纸,是唐小六用来抄写电文的,第一张已经撕走了,杜丽撕走了第二张。只要唐小六在第一张纸上写过字,即使用密写墨水,也不管有多轻,她都能还原它。杜丽还分析了电台所用的频率和波段,有了这个,再加上电台所处的具体方位,监控就易如反掌了。

经过杜丽的努力,唐小六桌上那第二张纸上隐藏的字迹终于在紫光灯下显示出来,十二个字,两个标点:“米兰将到外婆家,请酌时拜访。”

1964年10月17日23:23。103小组开了个内部分析会。杜丽发现唐小六特务电台,是个关键性的突破,令全体组员精神大振。蜥蜴终于露出了尾巴,这次没断,活生生地长在屁股上呢。

“通知各派出所和街道治安点,对外来人员与临时居住人员实行严格审核控制。在此过程中注意尽量做到不扰民。”会后,范哲作了新的布置。

范哲决定,秘密逮捕杨秀英,从她口中打开另一个通往蜥蜴组织中心的入口。另外,跟踪唐小六,找出下家。道理很简单,唐小六的角色是通讯员,既然收到了命令,肯定急于把这个命令交给执行人,我们只要跟着,以逸待劳,就可以了。

接着,范哲去了陈思,当他故意把特务电台的型号透露给陈思时,哪知道这个无线电专家直摇头,他愿以人头担保,一口咬定收到的电波绝不是MF-6型快速收发电报机发出来的。

如此肯定,让范哲心里也打了鼓。

难道还有另一个电台?



畅销小说

内容简介

1964年10月16日晚,我国原子弹成功爆炸当日,台州公安处获知国民党精英特务组织“蜥蜴小组”在辖区沿海登陆,但随后神秘消失。“蜥蜴行动”的目标是暗杀即将南巡视察“391”工程的中央M首长。于是,中央警卫局紧急派出反暗杀小组103前往台州。就在103小组接近蜥蜴核心时,却陷入了一个巨大的圈套之中……

[上期回顾]

103收到一封匿名信,被告知“鬼字方案”,蜥蜴准备向灵潭水库下手。103查出匿名信是由从台湾回来的无线电专家陈思所为,赶过去的时候,才知道,陈思已经被两名警察带走了……